
「世界の珍しい植物講座」アンケート結果報告書

開催日：10月21日(水)13時30分～15時30分
受講者数：３人 回答者数３人 ※複数回答有り

男
0%

女
100%

未記入
0%

性別

1．性別

2．年代

3．住まい

20代
0%

30代
0%

40代
0%

50代
33%

60代
67%

70

代

以

上
0%

回答なし
0%年代

東濃
0%

中濃
0%

飛騨
0%

岐阜
100%

西濃
0%

回答なし
0%

県外
0%

住まい

男 0 0.0 

女 3 100.0 

未記入 0 0.0 

計 3 100 

20代 0 0.0 
30代 0 0.0 

40代 0 0.0 
50代 1 33.3 
60代 2 66.7 

70代以上 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

計 3 100.0 

東濃 0 0.0 

中濃 0 0.0 

飛騨 0 0.0 

岐阜 3 100.0 

西濃 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

県外 0 0.0 

計 3 100.0 



4．講座の内容

充分満

足
100%

満足
0%少し物

足りない
0%

不満
0%

未記入
0%

列1

5．講師の話し方、説明
充分満

足
33%

満足
67%

少し物

足りな

い
0%

不満
0%

未記入
0%

講師の話し方・説明

6．配布資料
充分満

足
33%

満足
67%

少し物

足りな

い
0%

不満
0%

未記入
0%配布資料

充分満足 3 100.0 

満足 0 0.0 

少し物足り
ない

0 0.0 

不満 0 0.0 

未記入 0 0.0 

計 3 100.0 

【理由】
(充分満足)

初めてお聞きする内容で楽しかったです

あまり一般には話題に出ない内容なので

充分満足 1 33.3 

満足 2 66.7 

少し物足り
ない

0 0.0 

不満 0 0.0 

未記入 0 0.0 

計 3 100.0 

充分満足 1 33.3 

満足 2 66.7 

少し物足り
ない

0 0.0 

不満 0 0.0 

未記入 0 0.0 

計 3 100.0 



7．受講目的 (複数回答有)

知識を高

める
100%

地域活動

に活かす
0%

仕事に活か

す
0%

その他
0%

未記入
0%

受講目的

8．講座を何で知ったか

チラシ
67%

職

場
0%

知人から
0%

ホーム

ページ
33%

そ

の

他
0%

未記入
0%

講座を何で知ったか

知識を高める 3 100.0 

地域活動に活かす 0 0.0 

仕事に活かす 0 0.0 

その他 0 0.0 

未記入 0 0.0 

計 3 100.0 

チラシ 2 66.7 

職場 0 0.0 

知人から 0 0.0 

ホームページ 1 33.3 

その他 0 0.0 

未記入 0 0.0 

計 3 100.0 



9．その他意見

10．開催してほしい講座

●参加者が少なくてせっかくの時間なのに講師に申し訳ないです。もったいない！

●初めてみる面白いランがたくさんあり、またその生態も興味深かったです。

●ランの家庭での育て方講座

●庭づくり講座

●種子法について（これからどう変わっていくのか）


